
Igenigenigenigenigenigenigenigenigenigenigen 

MandagsÅbent er uindiskutabel en succes. Sol, regn eller blæst holder ingen tilbage, 
læderpungen har holdt kurs og madordningen kørt ”som smurt i olie”. Mandags Åbent er 
selvforsynende på den måde, at nogle faste deltagere på skift efter spillet sørger for  

socialt 
samvær  og 
hyggemad. 

Nice price 
kr.20.  

Mange 
gange har vi 
måttet 
kæmpe om 
pladsen ved 
bordet.  

Skønt at se 
så mange 
nye ansigter 
i år.  

 

Og den gode nyhed er: MandagsÅbent fortsætter helt sikkert til næste år. 

 

 I juni lagde vi igen baner til JTU’s 
Jyske mesterskab for Veteraner 40-70 
år. Turneringen er hjerteblod for vor 
formand Kaj Kjær. Fra HTK deltog 
Poul Helge, Kim, Kaj, Lene, Jørgen, 
Nøvse, Hans O. og Verner.  
Køkkenholdet Torben, Lone, Jørgen, 
Lene, Lillian og Inge solgte mad og 
drikke for ca. 8000 kroner og det var 
nogle dejlige dage med meget 
tilfredse sportsdeltagere, det hører vi 
nu rundt om i det jyske tennisliv.  



 

Et nyt lokalt tiltag med det inkluderende navn ” Horsens Open”, blev den afsluttende 
festivitas i år.  Vi spillede en stærk/svag turnering under kyndig og myndig ledelse af 
Mogens Svenning.  Skiftende makkere hittede, der var velvalgte ”tankningspauser” , 
alle var i højt humør og den efterfølgende fællesspisning satte et dejligt punktum. Tro 
nu ikke, at det bare er hygge.  Vindermentaliteten fejler intet og næste år håber vi på 
mange flere hyggeligt ambitiøse deltagere. De heldige vindere blev Sanne og Jørgen P.. 

Vort håb er, at mange flere næste år vil deltage i turneringer og klubliv, så alle grupper 
det være sig 1. holds-spillere, motions-spillere, juniorer og minier bliver mere synlige på 
anlægget. Der er masser af plads.  

 

 

Holger Hansens mindepokal blev i år givet til Kaj Kjær, mangeårig formand for HTK, 
hvis nu nogen ikke skulle vide det!  Det er ellers Kaj, der er først med emner til pokalen 
og sådan var det også i år, men der var ”folk” der mente, at det nu var på tide af KK fik 
pokalen. Han har i årevis trukket læsset som formand og festtaler og hvis nogen er 
dedikeret til klubben, så er det ham. Derfor. Se også Mogens Svennings brave ord til Kaj 
i referatet fra generalforsamlingen. 

 

Lige nu:   

Turneringsudvalget planlægger klubturnering i februar/marts – mere info herom senere. 

Nytårskuren d. 8. januar 2012 kl. 10, der spilles stærk/svag, se efter opslag herom i 
klubben eller send en mail til Lone.  Mail adr.: lstenhoej@gmail.com 

 

Med venlig hilsen fra Bestyrelsen i HTK 

 

NB! Se formandens beretning til generalforsamlingen.  

Læs også Mogens Svennings referat fra generalforsamlingen 



Formandens beretning for HORSENS TENNIS KLUB på generalforsamlingen 
mandag d. 24. oktober 2012 kl. 19.00. 
 
Sidste år havde vi store investeringer, som i høj grad belastede vor økonomi. 
Vi har dog haft råd til en fortsat renovering af vort anlæg. 
 
• nyt tag på klublokalerne 
• renovering af slåmur 
• maling af forhal m.m. 
• vinduer ved omklædningsrum 
• klargøring af baner som de seneste år 
• rengøringsfirma til klublokalerne 
 
Vi må konstatere, at vi de sidste par har gjort en stor indsats vedr. anlægget og det kan ses og 
opleves, og der står ikke nye planer lige for døren. Halvgulvet har vi dog stadig i tankerne så snart 
økonomien igen er til det. 
 
Grundet de store projekter har vi belastet vor økonomi en del over de sidste 2 år, men i år har vi 
igen overskud dels fordi vi nogenlunde har kunnet fastholde medlemstallet dels pga det noget større 
kommunale lokaletilskud i forhold til normale år.  
Vi har endvidere  gennemført en mindre kontingentforhøjelse, som naturligvis også har hjulpet på 
økonomien. 
Vi møder frem med et overskud på kr. 106.482. Underskud sidste år kr. 243.860.  
Medlemstallet er nu 271.  
 
Vi har haft ca. 40 juniorer i fast træning og 28 tilbydes træning i vinterperioden. Vi disponerer over 
4 -5 engagerede trænere. 
 
Vi afholdt sommerskole med 14 deltagere. 
 
Vi forsøgte at gøre lidt ekstra ud af vore motionister/veteraner med forskellige tiltag: 
• torsdagsspil 
• HeadSilverCup 
• deltagelse i JTU motionist initiativ 
 
Desværre må vi konstatere at det var med begrænset succes. Vi vil naturligvis gerne høre om vi skal 
forsøge igen næste år? 
 
MandagsÅbent fungerer succesfuldt, godt og levende. 
 
På turneringsfronten så det lovende ud op til sommerferien med  en stabil indsats i 2. division og g 
oprykningspladser til 2. og 3. holdet. 
Grundet skader og afbud til 1. holdet smuldrede det dog i august, men vi klarede os og beholdt 1. 
holdet i 2. division. Men det viste at vi er lidt sårbare på dette høje niveau. 
Det skal dog tilføjes at 1. holdet også sikrede oprykning til 2. division indendørs i vinter. 
 
Vi forestod arrangementet JM Veteraner med stor succes. 
 
Grundet manglende interesse har vi i år ikke afholdt klubmesterskaber inde og ude. Vi synes det er 
lidt ærgerligt og hører gerne om nye ideer. 
 
 



På den administrative side vil jeg også i år rose Inge B., som har arbejdet utrætteligt for at få dette 
til at hænge sammen. 
 
Vi nedlagde klubbladet og erstattede dette med flere informationer på hjemmesiden og brug af e-
mails. Det er vort indtryk at det har fungeret tilfredsstillende. 
 
Jørgen, Lene og Nøvse og undertegnede har passet anlægget trods begynderproblemer vedr. 
vandingsanlægget til vores alle tilfredshed. 
 
Jeg vil slutte min beretning med en tak til 
• mine bestyrelseskolleger 
• og ikke mindst de mange hjælpere ved MandagsÅbent og JM veteraner 
 
Kaj 
 
 
  
 
 
 



HORSENS TENNIS KLUB                                      MEDLEM AF DANSK TENNISFORBUND                                                                                                                                             

                                                                                                                         UNDER DANSK IDRÆTS FORBUND 
 

 

   Referat 

Generalforsamling 2011 i Horsens Tennis Klub 

mandag den 24. oktober kl 19.00. 

Pkt. 1: Valg af dirigent. 

 Formand Kaj Kjær bød velkommen til de 10 fremmødte, og som dirigent blev P.K. Bagai 

foreslået og valgt ved akklamation. Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at 

generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

Pkt. 2: Bestyrelsens beretning. 

 se bilag BERETNING HORSENS TENNISKLUB 2010/2011 

 Medlemskommentarer på mødet: Jørgen mente, at klubturnering ikke må aflyses, og der 

fremkom forskellige forslag til fremme af tilmeldingen til klubturneringen bl.a at 

holdspillere skal deltage.  Kim efterlyste nyt gulv i hallen, men Kaj og Inge mente ikke at 

der p.t. var økonomi hertil. Der blev efterlyst et ungdomsudvalg til at tage sig registrering 

og støtte af unge under træning.  Inge foreslog at opkrævninger for træning betales dels i 

maj og dels i september. Da der bruges mange penge på træning, og derfor skal den ligge i 

faste rammer med hensyn til betaling.  Sponsorarbejdet, som ikke har fungeret optimalt, 

blev efterlyst.  

Pkt. 3 : Behandlet sammen med punkt 4. 

Pkt. 4:  Regnskab og budget. 

 Inge Bagai gennemgik regnskabet, som udviste et overskud på 106.482kr, hvilket er 

tilfredsstillende set i lyset af udførte vedligeholdelsesarbejder. Det gode regnskab skyldes 

også at der er kommet styr på både udgifter og indtægter til klubben, samt særligt højt 

lokaletilskud fra Horsens Kommune.  Regnskab og budget godkendtes, der meddeltes 

decharge. Regnskabet lægges frem i klublokalet. Klubben udtrykte ros og tak til kassereren 

for et super arbejde.  

Pkt. 5:  Ingen indkomne forslag. 

Pkt. 6:  Valg af bestyrelse. 

 Ikke på valg: Kaj Kjær, Lone Stenhøj, Inge Bagai  

 Genvalg af Mogens Svenning og Michael Sørensen. 

 Afgår uden for tur Michael Ruby 

 Da der ikke havde meldt sig nogle til de to sidste pladser i bestyrelsen, fik bestyrelsen 

tilladelse til at supplere senere med to medlemmer.  

Pkt. 7:  Valg af suppleanter: 

 Genvalg af Poul Helge Jensen og nyvalg af Lene Pedersen.  

Pkt. 8: Valg af revisorer: 

 Joan Nielsen og Jens Møller 

Pkt. 9: Valg af revisorsuppleant 

 Steen Funch genvalgt. 

Pkt.10:  Eventuelt: 

 Holger Hansen mindepokal blev på bestyrelsens vegne af Mogens Svenning uddelt til Kaj 

Kjær. Kaj har i sine mange år i klubben hævet det sportslige og sociale niveau i klubben, 

de senere år været en fremragende formand for klubben, og på alle niveauer ydet en kæmpe 

indsats. Dirigenten takkede for god ro og orden. 

 Formanden takkede dirigenten + takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer og 

bestyrelsen for godt samarbejde og takkede de medlemmer, som har ydet en indsats. 

 Mødet sluttede kl 21.15. 

Referent :     Mogens Svenning                 Dirigent:            P.K. Bagai                                                                      



Bestyrelsen valgt på generalforsamlingen d. 24. oktober 2011 

 

Formand 
Kaj Kjær Nielsen 
Tlf.: 21 22 59 92 
E-mail: kkn1000@gmail.com 

 

Kasserer, medlemsreg. 
Inge Bagai  
Tlf.: 75 64 00 60 
E-mail: inge@bagai.com 

 
Sekretær m. m. 
Mogens Svenning 
Tlf.: 75 62 62 14 
E-mail: ms@bos-ark.dk 

 
 
Turneringer DTF. 
Michael Sørensen 
Tlf.: 22 81 10 68 
E-mail: michael_tennis@yahoo.dk 

 

Motions- og festudvalg 
Lone Stenhøj Skytte 
Tlf.: 29 85 67 13 
E-mail: lstenhoej@g.mail.dk 

------------- 

Suppleanter: 

 
Poul Helge Jensen 
Tlf.: 20 86 61 41 
E-mail: poul.h.jensen@skat.dk 

Lene Pedersen 
Tlf.: 27 58 44 57 
E-mail: lejpe@energimail.dk 

 




